

КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛИНАРНЫЙ КОМИТЕТ

РЕШЕНИЕ

г. Москва

«10» июня 2024 года

Контрольно-дисциплинарный комитет Общероссийской общественной организации «Федерация кикбоксинга России» (далее – КДК ФКР) в составе председателя Сухининой-Гончан Т.Ю., членов КДК ФКР Гладких А.М., Олейника В.А. при ответственном секретаре Мугалева А.И., с участием судьи 3 категории Лазаревой Ольги Владимировны, рассмотрев в очной форме с использованием видеоконференцсвязи на платформе ZOOM, материалы о совершении судьей Лазаревой О.В. дисциплинарного нарушения, установили:

В КДК ФКР поступил отчет технического делегата Скуряева С.Е. о прошедших соревнованиях «Чемпионат и первенство Уральского федерального округа по кикбоксингу» в период с 14 по 17 марта 2024 года (далее – Соревнования), проходивших в г. Челябинске. Согласно отчету, 17.03.2024 проходили финальные поединки Соревнований. Во время поединка 3 пары на Татами 2, Лазарева О.В. выполняла работу рефери, при этом давала тихие команды, которые не мог слышать хронометрист и спортсмены. После замечания старшего судьи татами Фролова А. ситуация не изменилась. Спустя какое-то время, увидев, что ГСК с техническим делегатом обсуждают рабочие ситуации, судья Лазарева О.В. останавливает поединок и начинает кричать с татами в их сторону, бросила работу, направилась к техническому делегату, возмущенно просила выйти с ним поговорить.

Опрошенная в ходе рассмотрения дисциплинарного производства Лазарева О.В. давала пояснения неохотно, пояснила КДК ФКР, что технический делегат давил на нее на протяжении всего периода Соревнований, в результате чего 17.03.2024 она не выдержала, сорвалась на эмоции. Пояснила, что поединок она не прерывала и уйти с татами могла только тогда, когда он закончился.

Для объективного и всестороннего рассмотрения дела КДК ФКР опрошен главный судья Соревнований Шестаков Константин Валентинович, который пояснил, что остановки поединка со стороны Лазаревой О.В. не было, она действительно пыталась выяснить отношения с техническим делегатом, но после его окончания. Сама попытка выяснения отношений с ее стороны была в грубой форме, он даже сам сделал ей замечание, но нецензурные выражения она не употребляла. Свидетелями произошедшего был он и еще один судья. После Лазарева О.В. была отстранена от работы.

Изучив материалы дисциплинарного производства, заслушав Лазареву О.В., учитывая пояснения свидетеля Шестакова К.В., КДК ФКР не находит оснований для привлечения Лазаревой О.В. к дисциплинарной ответственности по следующим основаниям.

В соответствии с частью 1 статьи 3 Дисциплинарного регламента ФКР, дисциплинарным нарушением признается виновно совершенное деяние (действие или бездействие), выразившееся в нарушении правил, установленных настоящим Регламентом, регламентами соревнований и правилами профессиональных поединков.

Согласно части 1 статьи 5 Дисциплинарного регламента ФКР, виновным в совершении дисциплинарного нарушения признается лицо, совершившее опасное действие или бездействие, которое привело к противоправным последствиям, выражающееся в форме умысла и неосторожности.

При применении спортивных санкций Уполномоченный орган ФКР обязан учитывать характер дисциплинарного нарушения и степень его серьезности (часть 3 статьи 17 Дисциплинарного регламента ФКР).

Действия Лазаревой О.В. по выяснению отношений с техническим делегатом, свидетелем которой стали два человека, не являются опасными, не привели к

противоправным последствиям, вместе с тем, КДК ФКР отмечает, что их нельзя назвать надлежащими и соответствующими высоким требованиям, предъявляемым ФКР к участникам судейского корпуса.

Относительно замечаний технического делегата о работе судьи Лазаревой О.В. в качестве рефери, КДК ФКР также не находит оснований для применения какого-либо дисциплинарного наказания.

Согласно Квалификационным требованиям к спортивным судьям по виду спорта «кикбоксинг», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 19.02.2018 №152 (раздел «Требования к включению спортивных судей в судейскую коллегия»), рефери на чемпионате и первенстве федерального округа должен иметь квалификационную категорию не ниже первой (1К), судья Лазарева О.В. имеет 3 квалификационную категорию. Таким образом, организаторы Соревнований не должны были допускать Лазареву О.В. к участию в данных Соревнованиях в качестве рефери. Соответственно, вполне объясним ее непрофессионализм в изложенных техническим делегатом обстоятельствах, однако, вменить это в вину именно Лазаревой О.В. КДК ФКР не видит оснований, тем более, что вопрос квалификации судей не входит в компетенцию КДК ФКР.

Учитывая изложенное, КДК ФКР приходит к выводу об отсутствии в действиях Лазаревой О.В. каких-либо дисциплинарных нарушений, предусмотренных Дисциплинарным регламентом ФКР.

Руководствуясь статьями 3, 5, 17, 58 Дисциплинарного регламента ФКР, контрольно-дисциплинарный комитет ФКР,

РЕШИЛ:

Судью 3 квалификационной категории Лазареву Ольгу Владимировну наказанию не подвергать.

Решение вступает в силу на следующий день с момента принятия решения.

Решение подлежит опубликованию на официальном сайте ФКР.

Председатель



Т.Ю. Сухинина-Гончан

Секретарь

А.И. Мугалева